



20个家庭动物园里过“五一”

“张刚大篷车”给孩子们带去一个难忘的假期

本报5月3日讯 5月3日,“五一”小长假的第三天,本报“张刚大篷车”“五一”三天乐最后一站走进济南动物园。由于适逢济南动物园建园50周年,参加本报活动的20个家庭不仅免费游园,而且还欣赏到海豹戏水、狗熊拳击等动物演出和精彩的杂技表演。

尽管天气炎热,但依然挡不住大家参与“张刚大篷车”的热情。

原定于上午9时集合,可8点刚过,就已经有好几个家庭赶到了济南动物园门口。家住洪家楼的张代军带着女儿张元扬第一个到达现场。“平时孩子都不愿起床,这次听说要来动物园玩,起得格外早。”张代军说,女儿今年7岁,刚读小学一年级,平时没时间陪孩子玩,这是他第一次陪着女儿来动物园。张代军告诉记者,虽然女

儿很小的时候曾经来过一次动物园,但除了长颈鹿,对其他的动物已经没有了印象,“这次她最想看小老虎和大熊猫。”

9时整,20个家庭集合完毕,在动物园工作人员的带领下,大家一起来到第一站——海豹池。“海豹,快出来,我要看看你。”在海豹池边,孩子们高兴地喊着。在白杨林,精彩的杂技演出和动

物表演让孩子们停下了脚步。“快看,小猴子骑车呢。”老虎打滑梯、狗熊拳击、猴子打篮球……动物们耍耍般的表演引来现场观众一阵阵掌声和喝彩声。蹬大缸、穿地圈、大飞轮等杂技表演,也让观众啧啧赞叹。20个家庭手里挥舞着本报发的小旗子,成为动物园里一道独特的风景。

在狮虎山后的活动场,

20个家庭还有幸看到了老虎捕食训练。4只孟加拉虎追逐着兔子和山鸡,引得小朋友们一阵阵惊呼。除了观看动物表演外,部分家庭代表还在小动物乐园骑美国小矮马、喂小白兔等,和小动物们来了次亲密接触。活动结束后,不少市民都表示,这是一次难忘的假期,“感谢你们提供的机会,孩子玩得非常开心。”

为了看熊猫, 5点多就起床

早晨8点40分,8岁的小姑娘杜文琪就和妈妈、姐姐一起来到了动物园门口。因为家住得远,妈妈陈吉华在5点多钟就把女儿们叫了起来。

“这孩子起床时特别痛快。”陈吉华一手搂着一个女儿,笑呵呵地说起杜文琪的趣事。“知道要来动物园玩,她从昨天就开始兴奋了,今天那么早起床,一叫就起来了,要在平时肯定得赖床。”因为父母都要忙工作,一家人一起出门游玩的机会不多。小文琪至今还没有到过动物园,她说自己最想看的就是“胖乎乎可爱的大熊猫”。

听见妈妈在给自己“曝光”,机灵的小文琪马上把话题扯到了姐姐身上。陈吉华说,大女儿昨天写了一整天作业,就为腾出时间和妈妈妹妹好好放松一下。“今天回去还得写哪。”小文琪看着有些羞涩的姐姐继续爆料,“以前她都是拖到放假最后一天才写作业!”

“感觉和 草原骑士一样”

9岁的黄俊澎和5岁的于昕鑫是表兄妹,两人之前都没骑过马。当得知要到小动物乐园骑马时,两人都非常兴奋。由于个子比较小,于昕鑫选择了身高只有80厘米的美国小矮马。不过,当工作人员把她扶到马上时,小昕鑫还是非常紧张,小脸也涨得通红。可是当马慢慢跑起来时,小昕鑫又变得高兴起来。“开始挺紧张的,小矮马跑起来就不害怕了,就是觉得很稳。”于昕鑫说,自己从来没见过这么矮的马,觉得小矮马真可爱。

和表妹比,黄俊澎则要勇敢得多。“妹妹骑小马,我要骑大马,这样才显得我勇敢。”他嚷嚷着骑大一点的马。“感觉和草原骑士一样。”被扶下马背,他还有些留恋。

本版采写 记者 李飞 赵原 实习生 孙婷婷 摄影 邱志强



精彩的动物表演吸引了大家的目光。

北奇神 鹿强神

让男人激情无限 虎虎生威

5月5日-5月7日 活动价 **10元/盒** (原价: 20元/盒)

买12盒赠12
买24盒赠30
买36盒赠48

对于男性因各种原因引起的阳痿、早泄、前列腺疾病等性功能障碍有特效!

鹿强神四大优势

- 1权威批准: 鹿强神由国家食品药品监督管理局批准。纽约生物技术研究中心技术支持, 严格按照GMP质量标准生产, 真正的美国技术, 国际品质。
- 2安全可靠: 以大兴安岭野生马鹿体内提取的鹿强蛋白多肽为主要原料, 辅以名贵中药精制而成, 不含激素及西药成分, 安全可靠无依赖性。
- 3国企生产: 鹿强神由资产雄厚的北奇神集团生产, 保障它的高品质与安全性。
- 4平民价格: 鹿强神是老百姓都能买得起的放心产品, 一天少抽一包烟, 少喝一瓶酒, 就能体会到强悍的美妙感觉!

国家批准的效果就是好

第一次用鹿强神的时候, 没想到效果来的那么快, 几分钟就进入状态, 事后一点都不累, 当时害怕以后是不是越用越不行, 可是用了二十几天, 效果却越来越好, 没有服用其他药物产生的头痛、眼胀、脸红、口干舌燥等症状, 国家批准的效果就是好!

“尿频、尿急、尿不净, 每次出门都为上厕所发愁, 生怕找不到厕所, 就... 60多岁的人了, 太尴尬了。鹿强神让我不再怕了, 特别是晚上也不起夜了, 连老伴都说我像20多岁的小伙子!”

越吃效果越好, 这是鹿强神的最大优势, 一般的产品都是刚开始特别有效果, 越吃效果越差, 本品反过来, 越吃效果越好, 即使停用, 都可以延续长期效果! 三高人群也可放心服用。

“飞碟”真刺激 “狗熊拳击”好有趣

动物园的杂技表演和动物演出在白杨林里举行, 浓密的树冠像一把把伞, 遮住了上午火辣辣的阳光, 但精彩的演出带来的掌声、笑声和喝彩声此起彼伏, 一浪高过一浪。

一个名叫《快乐的炊事员》的杂技尤其吸引现场观众的目光。轻薄的碟子在表演者手中运转如飞, 又快又稳。当表演者把碟子放在晃悠悠的细棍上时, 小姑娘田田有些害怕, 她紧紧攥住妈妈的手, 瞪圆了眼睛仔细瞅着碟子, 生怕它们跌落下来。

但在现场观众的惊叹中, 8个碟子都在细棍上稳稳“安家”, 并和着音乐有节奏地旋转晃动, 如同出水的荷叶随风轻舞。“妈妈, 这就像转手绢!” 看着“飞碟”表演顺利进行, 田田心里的一块石头也落了地, 她指着舞台笑出了声。

“哇……”现场不时爆发出惊叹声, 为了让孩子能看到表演全景, 有的家长直接把孩子放到肩头“驮”了起来。看完了一整套表演, 孩子们都还有些恋恋不舍。“狗熊打架最有趣。”一个小男孩在心里把节目盘点一番后, 给出了这样的评价, 身边的母亲笑着纠正, “那不叫打架, 是狗熊拳击。”同行的其他家庭听到这样的对话, 也都笑了起来。

鹿强神 让男人全新感受

有疗效 才会有口碑

鹿强神挑战疗效, 着实给大家上了一堂良心课, 只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键! 就像历下区曹大爷说的: “以前用过很多这类的, 当时也有点效果, 可回头就完了, 这样的产品谁还敢用啊, 现在不一样了, 这国家批准的鹿强神, 用过的都说好, 还有承诺, 对咱老百姓来说简直是零风险, 这样的产品能不买吗?”

感受1 服用前期: 每晚都能迅速进入状态, 就像回到了年轻的时候!

感受2 服用中期: 加强提高肾能力, 在“鹿强蛋白多肽”的影响下, 会让你的生活更充实、更满意。

感受3 服用后期: 男人尿频、尿急、尿不净、阴囊潮湿等前列腺症状彻底消除。

感受4 真正的男人: 男人体力充沛、生活满意, 回到真正的年轻时代!

鹿强神是以大兴安岭野生马鹿体内提取的鹿强蛋白多肽为主要原料, 经国家食品药品监督管理局批准的, 为纯正中药, 如果你发现本品含有任何西药或激素成分, 北奇神药业将提供重金做为奖励!

重奖

送货热线 **89826993** 市内免费送货

经销地址: 华东药店 大观药店 科信药店 金日药店 广济堂 华寿堂 德和堂 地天泰连锁 永安堂 四世堂 (环联小商品北20米) 长清华东药店 惠康平民大药房 济阳开元大药房 章丘健民药店

类风湿 强直的救星

“侯氏疗法”——科技成果重点推广项目; 是目前治疗和控制风湿四病特有的疗法。

类风湿、强直性脊柱炎、痛风、骨关节病(滑膜炎)患者: 《东方时空》、《健康之路》、《中华医药》栏目多次介绍的侯丽萍“侯氏疗法”已在本地设立特色诊疗中心。

“侯氏疗法”是太原类风湿病医院院长侯丽萍教授在清代御医传人石广济的验方基础上, 经过20年的实践, 以中医药为主的通过激活脏腑功能, 调脾固肾, 健脾燥湿, 提高自身免疫, 达到清热利湿, 消肿止痛, 防止关节的畸形、强直, 最终实现生活自理。

20年来, “侯氏疗法”已治愈了几十万患者, 侯丽萍教授因此被称为中国风湿“女药王”。在国内类风湿领域侯丽萍院长被誉为权威中的权威。业内至今还流传着这样一句话: “只要你知道侯丽萍, 你的病就好了一半; 只要你用‘侯氏疗法’治疗, 你的病就全好了!”

如有疑问请登录官方网站: www.hlp.cn
预约电话: **0531-86953577**

通知: “侯氏疗法”专家组成员近日将莅临山东省侯氏诊疗中心, 望广大类风湿、强直患者相互转告, 提前预约。